

Tata Power's Club Enerji organizes Tree plantation drive in Aarey Colony, Mumbai

Publication: Loksatta

Date: 15th October, 2016

Page No.: 5

Edition: Mumbai

Headline: Environment conservation in Aarey Colony

मुंबईतील आरे कॉलनीत पर्यावरण संवर्धन

प्रतिनिधी, मुंबई

मुंबईतील गौरेगाव भागातील लक्षधाम हायस्कूलचे विद्यार्थी आणि टाटा पॉवर या वीज कंपनीच्या क्लब एनर्जीने आरे कॉलनीत वृक्षारोपण मोहिमेचे आयोजन केले होते. या वृक्षारोपण मोहिमेत लक्षधाम हायस्कूलमधील २५० पेक्षा अधिक विद्यार्थी आणि शिक्षक सहभागी झाले होते. या मोहिमेत १५० प्रकारची विविध रोपे लावण्यात आली. आरे कॉलनीतील पर्यावरण अबाधित ठेवण्यासाठी वृक्षारोपण करण्याची आवश्यकता आहे. पर्यावरणाचा समतोल राखण्यासाठी वृक्ष महत्त्वाची भूमिका बजावतात. त्यामुळे आपण पर्यावरण सांभाळण्यासाठी प्रयत्न करावे या हेतूने आरे कॉलनीत अशोकाची झाडे तसेच ताम्हण, आवळा आणि कदम्बाची झाडे लावण्यात आली. यावेळी विद्यार्थ्यांनी ठिकठिकाणी वृक्षारोपण केले.

टाटा पॉवर वीज कंपनी अलीकडच्या काळात पर्यावरण संवर्धनाच्या बाबतीत काम करत असून त्यांच्या अनेक प्रकल्पांद्वारे पर्यावरणाचे संरक्षणसाठी प्रयत्न करण्यात आले. पर्यावरणाचे संवर्धन हे आमचे उद्दिष्ट असून आम्ही ज्या क्षेत्रात काम करतो, त्याचा दीर्घकाळ प्रभाव समाजावर राहावा, यासाठी आम्ही प्रयत्नशील असतो. पर्यावरणाच्या तसेच जैवविविधता संवर्धनासाठी झाडे ही प्रमुख भूमिका बजावत असतात.

लहान मुलांना वृक्षारोपणासाठी प्रेरणा मिळावी, हा या उपक्रमामागील हेतू आहे. त्याचबरोबर या उपक्रमात पर्यावरणाचे रक्षण कसे करावे, याबाबतची माहिती विद्यार्थ्यांना देण्यात आली असे टाटा पॉवरचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी अशोक सेठी यांनी सांगितले.



Publication: Saamana

Date: 13th October, 2016

Page No.: 5

Edition: Mumbai

Headline: Tata Power's organizes Tree plantation drive in Aarey Colony

टाटा पॉवरकडून आरे कॉलनीत वृक्षारोपण

■ पर्यावरणाच्या संवर्धनासाठी टाटा पॉवरने क्लब एनर्जीअंतर्गत आरे कॉलनी येथे वृक्षारोपण केले. गोरेगावच्या लक्षधाम हायस्कूलच्या २५० विद्यार्थ्यांच्या मदतीने १५० प्रकारची विविध झाडे लावली. यामध्ये अशोक, ताम्हण, आवळा, कदम्बाच्या झाडांचा समावेश आहे. पर्यावरणाचे संवर्धन हे आमचे उद्दिष्ट आहे. आम्ही ज्या क्षेत्रात काम करतो त्याचा दीर्घकाळ प्रभाव समाजावर राहावा यासाठी आम्ही प्रयत्नशील असतो, असे मत टाटा पॉवरचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी अशोक सेठी यांनी व्यक्त केले.

Publication: Prahaar

Date: 13th October, 2016

Page No.: 2

Edition: Mumbai

Headline: Tree plantation drive in Aarey Colony

आरे कॉलनीत वृक्षारोपण मोहिम

मुंबई (प्रतिनिधी) : टाटा पॉवर ही भारतातील सर्वांत मोठी वीज कंपनी असून पर्यावरण संवर्धनाच्या बाबतीत काम करते. त्यांच्या अनेक प्रकल्पांद्वारे पर्यावरणाचे संरक्षण आणि शाश्वत विकास याबाबतीत कंपनीतर्फे नेहमीच कार्य सुरु असते. हीच बांधिलकी जपत टाटा पॉवरच्या क्लब एनर्जीने गोरेगाव आरे कॉलनी येथील लक्षधाम हायस्कूलच्या विद्यार्थ्यांसमवेत वृक्षारोपण मोहिमेचे आयोजन केले होते.

क्लब एनर्जीच्या या वृक्षारोपण मोहिमेत लक्षधाम हायस्कूलमधील २५० पेक्षा अधिक विद्यार्थी आणि शिक्षक सहभागी झाले होते. या मोहिमेत १५० प्रकारची विविध रोपे लावण्यात आली. कायम बहरलेली आणि सुवासिक फुले असलेली अशोकाची झाडे तसेच ताम्हण, आवळा आणि कदम्बाची झाडे चावेली

लावण्यात आली.

या उपक्रमाबद्दल माहिती देताना टाटा पॉवरचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी आणि कार्यकारी संचालक अशोक सेठी म्हणाले की, टाटा पॉवरच्या तत्वानुसार पर्यावरणाचे संवर्धन हे कंपनीचे उद्दिष्ट आहे. ज्या क्षेत्रात काम करतो, त्याचा दीर्घकाळ प्रभाव समाजावर राहावा, यासाठी कंपनी प्रयत्नशील आहे. पर्यावरणाच्या तसेच जैवविविधता संवर्धनासाठी झाडे ही प्रमुख भूमिका बजावतात. लहान मुलांना वृक्षारोपणासाठी प्रेरणा मिळावी, हा या उपक्रमामागील हेतू होता. त्याचबरोबर पर्यावरणाचे रक्षण कसे करावे, याबाबतची माहिती विद्यार्थ्यांना देण्यात आली.

संपूर्ण राष्ट्राला उर्जा पुरवून प्रकाशमान करण्याबरोबरच पर्यावरणाचे रक्षण तसेच समाजाचे हित जपण्याचा टाटा पॉवरचा प्रयत्न



असतो. टाटा पॉवरच्या क्लब एनर्जीच्या या मोहिमेमुळे आम्हाला विद्यार्थ्यांशी जोडता आले. या मोहिमेद्वारे मुलांना पर्यावरणाचे रक्षण आणि जैवविविधतेच्या संरक्षणाचे महत्त्व समजेल, अशी आशा आहे.

Publication: Punya Nagari

Date: 13th October, 2016

Page No.: 8

Edition: Mumbai

Headline: Tree plantation drive in Aarey Colony

आरे कॉलनीत वृक्षारोपण मोहीम



। मुंबई : पर्यावरणाचे संरक्षण आणि शाश्वत विकास याबाबत नेहमीच कटिबद्ध असणाऱ्या टाटा पॉवरच्या वतीने आरे कॉलनीत लक्षधाम हायस्कूलच्या विद्यार्थ्यांसमवेत वृक्षारोपण करण्यात आले होते.

क्लब एनर्जीच्या या वृक्षारोपण मोहिमेत लक्षधाम हायस्कूलमधील २५० पेक्षा अधिक विद्यार्थी आणि शिक्षक सहभागी झाले होते. या मोहिमेत १५० प्रकारची विविध रोपे लावण्यात आली. कायम बहरलेली आणि सुवासिक फुले असलेली अशोकाची झाडे तसेच ताम्हण, आवळा

आणि कदम्बाची झाडे या वेळी लावण्यात आली. टाटा पॉवरच्या तत्त्वानुसार पर्यावरणाचे संवर्धन हे आमचे उद्दिष्ट आहे.

**टाटा पॉवर
क्लब
एनर्जीचा
पुढाकार**

आम्ही ज्या क्षेत्रात काम करतो, त्याचा दीर्घकाळ प्रभाव समाजावर राहावा, यासाठी आम्ही प्रयत्नशील असतो. पर्यावरणाच्या तसेच जैवविविधता संवर्धनासाठी झाडे ही प्रमुख भूमिका बजावत असतात. लहान

मुलांना वृक्षारोपणासाठी प्रेरणा मिळावी, हा या उपक्रमामागील हेतू असल्याचे टाटा पॉवरचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी आणि कार्यकारी संचालक अशोक सेठी यांनी स्पष्ट केले.

आरे कॉलनीत वृक्षारोपण मोहीम

मुंबई : टाटा पॉवर ही भारतातील सर्वात मोठी एकात्मिक वीज कंपनी अलीकडच्या काळात पर्यावरणसंवर्धनाच्या बाबतीत काम करत असून त्यांच्या अनेक प्रकल्पांद्वारे पर्यावरणाचे संरक्षण आणि शाश्वत विकास याबाबतीत नेहमीच कटिबद्ध आहे. हीच बांधीलकी जपत टाटा पॉवरच्या क्लब एनर्जीने मुंबईतील आरे कॉलनी येथे गोंरेगावच्या लक्षधाम हायस्कूलच्या विद्यार्थ्यांसमवेत वृक्षारोपण मोहिमेचे आयोजन केले होते. क्लब एनर्जीच्या या वृक्षारोपण मोहिमेत लक्षधाम हायस्कूलमधील २५० पेक्षा अधिक विद्यार्थी आणि शिक्षक सहभागी झाले होते. या मोहिमेत १५० प्रकारची विविध रोपे लावण्यात आली. कायम बहरलेली आणि सुवासिक फुले असलेली अशोकाची झाडे तसेच ताम्हण, आवळा आणि कदम्बाची झाडे यावेळी लावण्यात आली.



- या उपक्रमाबद्दल माहिती देताना टाटा पॉवरचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी आणि कार्यकारी संचालक अशोक सेठी म्हणाले की, टाटा पॉवरच्या तत्वानुसार पर्यावरणाचे संवर्धन हे आमचे उद्दिष्ट आहे.
- आम्ही ज्या क्षेत्रात काम करतो, त्याचा दीर्घकाळ प्रभाव समाजावर राहावा, यासाठी आम्ही प्रयत्नशील असतो.
- पर्यावरणाच्या तसेच जैवविविधता

संवर्धनासाठी झाडे ही प्रमुख भूमिका बजावत असतात. लहान मुलांना वृक्षारोपणासाठी प्रेरणा मिळावी, हा या उपक्रमामागील हेतू होता. त्याचबरोबर पर्यावरणाचे रक्षण कसे करावे, याबाबतची माहिती विद्यार्थ्यांना देण्यात आली. या वृक्षारोपण मोहिमेला यश मिळवून देण्यासाठी आम्हाला पाठिंबा दिल्याबद्दल लक्षधाम हायस्कूलचे विद्यार्थी आणि शिक्षकांप्रती कृतज्ञता व्यक्त करतो.

टाटा पॉवरचा उपक्रम

संपूर्ण राष्ट्रात ऊर्जा पुरवून प्रवर्तमान करण्याबरोबरच पर्यावरणाचे रक्षण तसेच समाजाचे हित जपण्याचा टाटा पॉवरचा प्रयत्न असतो. टाटा पॉवरच्या क्लब

एनर्जीच्या या मोहिमेमुळे आम्हाला विद्यार्थ्यांशी जोडता आले. या मोहिमेद्वारे मुलांना पर्यावरणाचे रक्षण आणि जैवविविधतेच्या संरक्षणाचे महत्त्व समजेल, अशी आशा आहे.